

# 中国三大男高音将再度激情唱响“铁色记忆”

本报讯(记者杜雷 吴丹)“金秋的晴空, 疏朗的星夜, 雄伟的高炉, 高亢的歌曲, 这一切构成了美妙的视听盛宴, 将在8月30日晚迎候每位光临首钢石景山厂区五高炉文化广场的客人。”这是记者从8月16日召开的“《铁色记忆》——中国三大男高音唱响首钢实景音乐会”新闻发布会上得到的消息。

男高音演唱以其高亢嘹亮的歌喉、激越昂扬的情感、绚丽辉煌的气势, 历来成为歌唱类节目中的“重头戏”、“压轴戏”, 被广大音乐爱好者称为歌曲演唱中的“皇冠”。而中国三大男高音以其高超艺术水平, 更是在国内外赢得了广泛声誉。戴玉强、魏松、莫华伦是当今中国最著名的男高音歌唱家, 他们联袂在国内外30多座城市举办过音乐会, 被“世界三高”之一的多明戈誉

为属于世界的“真正好声音”。

在简短的新闻发布会结束后, 一个以“时代的音符”为主题的大型图片展“中国三大男高音图片展”映入与会记者的眼帘。两年前的今天, 在市委市政府领导的倡议与撮合下, 戴玉强、魏松、莫华伦组成了“中国三高”这一梦幻组合。展览以写实的形式, 用大量的图片, 从多个角度向世人展示了诸多鲜为人知的珍贵画面。

“《铁色记忆》——中国三大男高音唱响首钢实景音乐会”由首钢总公司主办, 北京首钢源景文化发展有限公司、美和美文化发展(北京)有限公司承办。本次音乐会将在占地8000多平米的首钢石景山厂区五高炉文化广场举办, 五高炉建于1958年, 是首钢历史上第一座现代化高炉, 也是首钢

2005年实施搬迁调整关闭的第一座大型设备。“中国三高”金属般铿锵的歌声与积淀着百年民族工业振兴史的首钢厂区相结合, 真可谓情景交融、相得益彰。从工厂走出来的歌唱家戴玉强说:“我们就是要用这种方式告诉人们, 产业工人不仅是国家的脊梁, 更是文化的传承者和创造者。”今年5月11日, “《铁色记忆》——中国三大男高音唱响首钢实景音乐会”首场公益演出在首钢石景山厂区五高炉文化广场举办, 获得巨大成功。8月30日的演出是首次向社会公众售票, 从而使广大音乐爱好者有了一饱耳福的难得机会。

为确保演出的一流品质, 主办方邀请国内一流团队亲自操刀实景舞美、灯光的创意设计, 著名指挥夏小汤领衔带领中国

歌剧舞剧院百人交响乐团担纲伴奏。三位歌唱家专门为这场演出编排了“中国工人组歌”, 由10首最具代表性的工业题材歌曲组成, 如《咱们工人有力量》、《我们走在大路上》、《幸福在哪里》、《年轻的朋友来相会》、《二十年后再相会》以及《团结就是力量》等。

参会的还有名为“行走中国”公益俱乐部的主要负责人, 他们将倡议俱乐部的会员捐款购票, 赠给那些需要而又没有能力购票的劳模、退休工人。在现场“行走中国”公益俱乐部的负责人将已经购买的100张、价值68000元的演唱会门票, 通过参会的“中国三高”艺术家转赠给劳模代表。

据悉, 本场演出的门票已在大麦网上开始销售。

## 石景山区两款游戏入选 第八批“中国民族网络游戏出版工程”

本报讯(通讯员冯爱红)日前, 第八批“中国民族网络游戏出版工程”项目论证评审结果揭晓, 石景山区两款游戏成功入选。入选的两款游戏分别是北京武神世纪网络技术股份有限公司开发的游戏《还珠格格》和北京昆仑在线网络科技有限公司开发的游戏《三国外传》。

北京武神世纪网络技术股份有限公司(简称: 武神世纪)成立于2008年, 是一家致力于中高端网络游戏产品研发及运营为一体的高科技公司。根据琼瑶原著经典小说《还珠格格》改编的同名网游处于内部研发阶段, 产品一经

公布就受到媒体以及玩家的关注, 期待度节节攀升。《三国外传》是一款由北京昆仑在线网络科技有限公司研发运营并出版的一款面向中国互联网用户的多人在线横版回合制的网页游戏产品。

“中国民族网络游戏出版工程”是国家新闻出版广电总局为繁荣发展中国民族网络游戏出版产业, 提高中国网络游戏企业的科技创新能力, 增强中国民族网络游戏在游戏中的竞争力, 满足人民群众特别是青少年文化娱乐需求组织实施的工程。据悉, 本次评审游戏项目共142项, 最终入选25项, 北京市有7款游戏入选。



## 万达惊现汽车侠

近日, 一尊高约3米, 完全是用汽车零部件组成的动漫人物汽车侠汽车侠耸立在万达广场, 吸引了游客特别是小朋友们的眼球。

图文/岳星

## 老旧小区改造惠民生 居民满意送锦旗

本报讯(通讯员徐丽娟 许红军)8月20日, 金顶街科研楼四栋四门203的居民代表王和祥, 将写有“送党和政府温暖, 为百姓排忧解难”的锦旗送到区老旧小区综合整治办公室、区住建委党委书记办公室。

他说, 老旧小区改造工程给小区带来了巨大变化, 感谢党和政府在老旧小区改造工程实施以来为小区居民所做出的不懈努力。这项工程是实实在在的民

心工程, 让他们感到了政府的温暖。

今年我区老旧小区改造涉及抗震加固5万平方米, 节能改造62.44万平方米, 简易楼改造7栋以及公共区域整治3个小区, 预计11月底可全部完工。住建委领导表示, 感谢居民们对老旧小区改造工程的配合支持, 将尽一切努力巩固改造成果, 并完成好老旧小区改造后续工作, 为老旧小区居民们创造良好舒适的宜居环境, 让居民真正得到实惠。

## 种出来的绿色 吃出来的健康

本报讯(通讯员王明宝 鲁艺平)“这‘阳台菜园’还真不错, 一家一个菜园, 绿色健康又安全, 快乐种菜, 有吃有玩, 在家就能享受田园生活乐趣!”家住金顶街金一区社区的宋阿姨参加社区举办的健康讲座后这样说道。

8月12日上午, 金一区社区邀请北京惠民永兴科技有限公司的工作人员在社区多功能厅为社区居民举办了一场题为“种出绿色阳台 体验健康生活”的健康讲座, 共吸引了50余名社区居民参加。

据工作人员介绍, 随着人们生活水平的提高和饮食习惯的改变, 健康食品普遍受到人们的喜爱, 人们开始更加关注蔬菜的外观、品质及使用安全性等质

量指标。“阳台菜园”是一种充分利用家庭阳台空间, 开展芽苗菜种植的新技术。芽苗菜采用的是无土栽培, 整个生长过程可以在自家完成, 不施肥料, 不用担心农药和其他化学物质残留, 还能营造居家环境, 美化生活。生产出来的芽苗菜含有丰富的维生素群, 氨基酸、矿物质及大量活化酵素, 对人体非常有益, 可以做成种类丰富的菜肴。

看完工作人员结合PPT进行的演示和讲解, 参加讲座的居民都纷纷表示赞赏。更有心急的居民围着工作人员询问现在这季节还能不能种、应该种什么样的芽苗菜呢! 看来这绿色社区、健康低碳生活理念已经深入到每个居民心里, 并逐渐地变成了大家的自觉行为。

北京中康佳中医药研究院  
**长庚医院**

接诊时间: 8:00-20:00  
中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业  
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业  
皮肤科专业·肛肠科专业  
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科  
妇科专业·计划生育专业  
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京) 中医广[2013]第02-06-0009号



地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话: 88296363  
(麦当劳斜对面)  
路线: 乘坐318\327\337\354\399\597\941\958\959石景山古城站  
或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米

## 投稿方式

为了给读者带来更多的资讯, 不断丰富综合新闻版的内容, 本版欢迎反映我区发展建设和委办局等相关工作的投稿, 感谢您的支持!

投稿方式——邮箱: guowei8869@126.com 电话: 88699820-2211